

Центр реабилитации для подводников в Тарховке

В ходе проведения мероприятий по празднованию 300-летия Сестрорецка 30 августа для краеведов и общественности Сестрорецка руководством ФГКУ «Санитарно-курортный комплекс «Западный» МО РФ была организована экскурсия по территории Тарховского военного санатория, в настоящее время закрытой для посещения.

Экскурсию провел заместитель начальника санатория по научной работе профессор Евгений Александрович Никитин. После краткого рассказа об истории санатория и осмотра памятника федерального значения — дачи П.А. Авенариуса, находящейся в законсервированном состоянии, гости прогулялись по территории санатория.

Территория санатория представляет собой уникальный историко-природный объект. Помимо объектов исторического наследия здесь удивительный микроклимат, а уютная безветренная бухта и смешанный лес создают все условия для спокойного и полноценного отдыха. Несмотря на то что уже несколько лет филиал санаторного комплекса не принимает гостей, видно, что за территорией следят и ухаживают, газоны и лужайки аккуратно подстрижены, уютные дорожки старого парка подметены и отремонтированы.

В дальнейшем Министерство обороны планирует создать на этой уникальной исторической и природной территории центр отдыха и восстановления моряков-подводников.

Олег ГАНУСИНЕЦ

